



市民若有咨询、建议或投诉, 可登录瑞安网,进入瑞网议事厅, 可@瑞网议事厅新浪微博,也可 扫一扫二维码,登陆掌上议事厅。



诺安罗布

马龙大道一桥面开裂变"拱桥"

桥体安全,可正常通车,大修尚需时日

■见习记者 林子涵

近日, 网友向《瑞网议事厅》反映, 飞云街道马龙大道金龙小区附近一座桥桥面开裂, 桥面拱起, 还有一处裂缝。 网友疑 惑,这座桥是不是变成危桥了?昨日,记者从飞云街道办事处获悉,经检测,该桥体主体结构没有受到损坏,目前已在现场 设置警示标志,提醒车辆通过时谨慎驾驶。



桥面拱起,裂缝较大

现场测量落差约26厘米

前日,记者在现场看到,开裂处位 于桥中央,周边散落着一些零星石块, 路面向中间挤压拱起。经简单测量, 拱起高度最大落差约26厘米。两块 水泥地面之间有一道2厘米多宽的裂 缝,蜿蜒着横贯桥面,让人胆颤心惊。

在开裂一侧的路面上,竖着一块 "前方施工,车辆绕行"的警示牌,但未 看到施工设备。

桥面裂缝造成半幅道路"歇业"

因桥面拱起影响,仅半幅路面能 够通行,相向两车会车时,只能让一方 先行通过。这条路交通繁忙,会车的 短暂时间内,经常出现四五辆车排队 的现象,刺耳的汽车喇叭声经常响起, 让周围居民苦不堪言。

"桥面裂成这样,看着就觉得心惶 惶的,不知道裂缝会不会继续扩大,也 不知道这座桥安不安全。"周边居民郑 先生说,桥面开裂已有半个月,因为瑞 南大道二期工程正在施工改建,这座 桥是车辆的必经之地,工程车来往非

常频繁,车流量相当大,他很担心。

居民周女士也表达了同样的忧 虑:"好几个星期了,也没见有人来修 理,很担心桥会不会塌了。"她希望相 关单位能尽快修复开裂桥面。

热心市民放置警示牌

在采访中,记者巧遇到在桥边休 息的水泥工人林型永。林师傅告诉记 者,"前方施工,车辆绕行"的警示牌是 他放置的。据介绍,桥面开始拱起已 有段时间了,近半个月开始出现裂

隙。由于担心往来车辆造成开裂情况 进一步恶化,林师傅从水泥厂拿来一 块施工警示牌,起到提醒作用。

林师傅说:"开始时我用几根木棍 将开裂处围起来,但效果并不明显,驾

驶员夜晚行车难以发现。因此,我就 拿了一块警示牌,效果好多了。"林师 傅也表示,这只是权宜之计,希望有关 部门尽快修缮开裂桥面。

高温引起桥面热胀伸长变形

飞云街道办事处相关负责人表 示,已多次派人到现场查看。初步分 析,桥面开裂是因大桥在建设时防止 热胀冷缩的伸缩缝未处理妥当。前段 时间气温陡然升高,高温引起桥面热 胀伸长变形,导致桥面由于过大的挤

压应力而开裂。该桥面开裂处落差确 有20多厘米, 裂缝没有扩大趋势。

该负责人表示,经相关部门测定, 桥体没有受到损坏,桥面有一侧仍然 完好,可正常通车。已在现场设置了 相关警示标识,提醒过往车辆避开破

损路面,谨慎通行。

据介绍,由于马龙大道一些区域 也存在坑洼、破裂等情况,届时将统一 进行路面修复。但因招投标等程序较 为复杂,修复工作尚需等待时日。

如何办理台湾旅游通行证

编号13243:前几天看到新闻,说温州 已经纳入台湾个人行的城市名单,将于8月 18日正式开放,请问我市居民今后要如何 办理通行证?以前跟团旅游需要旅行社发 票,现在情况如何?

市公安局回复:目前我局尚未接到上级 正式文件。现办理台湾通行证手续不变。 一般情况下,前往台湾团队旅游,需携带户口 簿、身份证、交验组团社全额收费票据。赴台 湾金门、马祖、澎湖地区个人游的,只需携带 户口簿、身份证前来办理通行证,注意还需要 去旅行社办理入台证。我局将持续关注,及 时发布相关信息。

高楼镇中心卫生院 是否有迁建规划

编号13054: 高楼镇中心卫生院硬件设 备太落后了, 已远远不能满足人们的基本 需求,是否有建设新医院的规划?

市卫生局回复:高楼镇中心卫生院是我 市西部山区一所不可或缺的综合性医院,肩 负着辖区及周边十几万人口生命健康及片 区公共卫生任务。现有的业务用房规模小、 出入不便,为此,医院整体迁建工作受到市政 府及我局的高度重视,2014年已经启动迁建 前期项目论证工作,并列入"十三五"建设规 划,拟建新院选址下龙、石龙两村,村民代表 意向原则同意,占地面积27.30亩(下龙约17 亩,石龙约10亩),建筑面积约8000m²,拟 投资约4000万元,同时加强设备投入,届时 将能满足片区百姓医疗基本需要。

我市何时进行 公共区域灭蚊行动

编号13102:最近天气渐热, 蚊虫增 多,请问我市何时有公共区域灭蚊行动?

市卫生局回复:我局已经通过招投标 形式,与专业消杀公司签订全年消杀协 议。全年计划安排4次消杀,即4-5月份、 6-7月份、9-10月份、11-12月份各一次, 在建成区安阳、玉海、锦湖、东山、上望、莘 塍进行公共场所区域消杀,消杀内容包括: 下水道、绿化带、水沟、垃圾点、河道、垃圾 中转站、公共厕所、农贸市场等外环境。今 年已经完成第一轮消杀工作,总用药情况

【灭鼠药物】室内:0.005%溴鼠灵饵 剂7000公斤;室外:0.005%溴鼠灵蜡丸 2000公斤。【灭蟑药物】1%乙酰甲胺磷饵 剂 30000包; 0.6%高效氯氰粉剂 10000 瓶。【河道灭蚊】100ITU/UL球形芽孢杆 菌悬浮剂500公斤。【外环境灭蚊蝇消杀】 12%高效氯氰·毒死蜱乳油500公斤。总 计用工量80次。

第二轮消杀正在进行中。今年群众反 映蚊子多,可能与今年的气候闷热、连续下雨 有关系,这样的天气给消杀工作带来不便,消 杀效果也会受到影响。下一步,等天气好转 以后,将加大外环境消杀的力度。

能不能延迟一年上小学

编号13146:小孩今年七岁了,去医院 检查了说大脑突触比正常孩子少, 接受能 力差。想让孩子明年再上小学一年级,但 学校说这样户籍不会保留。有什么办法可 以延迟入学?

市教育局回复:请出具县级以上医院证 明,再到学校打相关报告,可申请延缓入学。 具体请咨询义务教育科65651235。

(记者 项武龙 整理)